

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:606389-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Trzebnica: Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego  
2021/S 230-606389**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 211-554359)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Trzebnica

Adres pocztowy: pl. M. J. Piłsudskiego 1

Miejscowość: Trzebnica

Kod NUTS: PL518 Wrocławski

Kod pocztowy: 55-100

Państwo: Polska

E-mail: [przetargi@um.trzebnica.pl](mailto:przetargi@um.trzebnica.pl)

Tel.: +48 713888171

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.trzebnica.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebnica>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wykonywanie usługi transportu publicznego w ramach komunikacji gminnej w Gminie Trzebnica

Numer referencyjny: TI.271.23.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

60112000 Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie usług transportu publicznego w ramach komunikacji gminnej w Gminie Trzebnica zgodnie z rozkładem jazdy w dniach od poniedziałku do piątku oprócz dni ustawowo wolnych od pracy.

2. Zakres usług obejmuje: Zadanie nr 1 – LINIA A - Szacunkowa liczba wozokilometrów dla zadania w ciągu 36 m-cy wynosi 108 966. Zadanie nr 2 – LINIA B Szacunkowa liczba wozokilometrów dla zadania w ciągu 36 m-cy wynosi 96 846. Zadanie nr 3 Szacunkowa liczba wozokilometrów wynosi 154 839. 4) Zadanie nr 4 – LINIA D Szacunkowa liczba wozokilometrów dla zadania w ciągu 36 m-cy wynosi 36 024.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/11/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 211-554359](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/11/2021

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 03/12/2021

Czas lokalny: 11:15

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/02/2022

Powinno być:

Data: 02/03/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/11/2021

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 03/12/2021

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**